Manual de servico DC Fast

1. Conformidade de seguranca

Desconecte a fonte de alimentagdo do MaxiCharger durante todo o procedimento de
instalacao.

A capacidade de carga da rede deve atender aos requisitos do MaxiCharger.
Conecte o MaxiCharger a um sistema de fiagdo permanente, metalico e aterrado.
Caso contrario, use o condutor de aterramento do equipamento com os condutores
do circuito e conecte-o ao terminal de aterramento do equipamento ou cabo no
produto.

O pessoal ndo qualificado deve manter uma distadncia segura durante todo o
procedimento de instalagao.

As conexdes ao MaxiCharger devem cumprir todos os regulamentos locais aplicaveis.
Use apenas fios elétricos de bitola e isolamento suficientes para suportar a demanda
de corrente e tensdo nominal.

Ao realizar a manutengao no gabinete, proteja a fiagdo dentro do MaxiCharger contra
danos e ndo obstrua a fiagao.

Mantenha o gabinete longe de todas as fontes de agua.

Proteja o MaxiCharger com dispositivos e medidas de seguranga especificadas nos
regulamentos locais.

Use equipamento de protegao pessoal adequado, como roupas de protecéao, luvas de
segurancga, calgados de seguranga e o6culos de seguranga, conforme necessario.

Consulte o “Manual de instalagao e operagdo do MaxiCharger DC” para obter mais
detalhes.

2. Termos e abreviacoes

N°. | Abreviagbes Descrigédo detalhada

1 AC Corrente alternativa

2 ALM Gerenciamento de carga adaptavel

3 BMS Sistema de gerenciamento de bateria

4 CAN Rede de area do controlador

5 CCs Sistema de carregamento combinado

6 CCcu Unidade de controle de comunicacao

7 CHAdEMO no’me com?rc.ial de um sistema de carregamento rapido para
veiculos elétricos a bateria

8 CPU Unidade de processamento central

9 DC Corrente continua




10 | DLB Balanceamento de carga dinamico

11 | DNS Sistema de nomes de dominio

12 | DPA Alocagao dindmica de energia

13 | DTC Cadigo de falha de diagndstico

14 | ECU Unidade de controle eletrénico

15 | ELCB Disjuntor de fuga a terra

16 | FPGA Matriz de portas programaveis em campo

17 | FW Firmware

18 | GFCI Interruptor de circuito de falha de aterramento

19 | IMU Unidade de medic¢do de isolamento

20 | MAC Controle de acesso a midia

21 | MCB Mini disjuntor

22 | MCCB Disjuntor em caixa moldada

23 | MCU Unidade de controle principal

24 | NFC Comunicagao por campo de proximidade

25 | OBD Diagndstico a bordo

26 | OCPI Interface de ponto de carga aberta

27 | OCPP Protocolo de ponto de carga aberta

28 | OS Sistema operacional

29 | PCB(A) Placa de circuito impresso (Montagem)

30 | PLC Controlador l6gico programavel

31 | PME Aterramento multiplo de protegao

32 | POS Ponto de venda

33 | PWM Modulagao por largura de pulso

34 | RCBO Disjuntor 'o.perado por ) c.orrente residual do tipo
eletromagnético com protecdo integral contra sobrecorrente

35 | RCCB Disjuntor de corrente residual

36 | RCD Dispositivo de corrente residual

37 | RFID Identificacdo de radio frequéncia

38 | SIM Modulo de identidade do assinante

39 | SOC Estado de carga

40 | SOH Estado de integridade

41 | SPD Dispositivo de protegao contra surtos

42 | SPI Interface periférica serial

43 | TCU Unidade de controle de transmiss&o

44 | USB Barramento serial universal

45 | VCI Interface de comunicacao do veiculo

46 | VtoG Veiculo a rede




3. Especificagoes técnicas

3.1 Tabela de torque de parafusos

Placa de controle (parafusos M3, valor de torque 5,5 + 10% kgf.cm), barramento de
cobre (parafusos M4, valor de torque 12 + 10% kgf.cm ; parafusos M6, valor de torque 12
1+ 10% kgf.cm; parafusos M8, valor de torque 70 + 10% kgf.cm; parafusos M10, valor de
torque 120 + 10% kgf.cm), disjuntor (O valor especifico esta sujeito ao valor de torque
recomendado que acompanha a pec¢a. Se nao houver esse valor, consulte a Tabela 1 a
seguir para Conexdes gerais 2.), fio do carregador, contator DC (parafusos M8. O valor
especifico esta sujeito ao valor de torque recomendado que acompanha a pega. Se nao
houver esse valor, consulte a seguinte Tabela 1 para Conexdes gerais 2.), ventilador
(parafusos M4, valor de torque 12 + 10% kgf.cm) e tela (parafusos M4, valor de torque 12
+ 10% kgf.cm)

Tabela 1 Tabela de calibragao da chave de torque (Unidade: kgf.cm)

Conexdes gerais
Especi 1 2 3
ficaca Aco (rosqueamento Aco (porca rebite ou junta | Aluminio, cobre e
o do direto, contra- aparafusada) plastico
parafu rosqueamento) e
so. aluminio fundido sob
pressao
M2 1,5 1,5 0,8
M2.5 3 3 1,6
M3 5 5,5 3
M4 10 12 6
M5 13 20 10
M6 28 30 15
M8 65 70 35
Os valores nesta tabela sdo recomendados quando a classificagdo de resisténcia do
parafuso (porca) for de 4,8 (= 6), o limite de elasticidade for superior a 200 MPa para a
placa de aco de base de rosqueamento direto e superior a 175 MPa para outros
materiais em aluminio, e o aluminio fundido sob pressao selecionado ¢ ADC12.
Quando os materiais das duas conexdes sio diferentes, o valor correspondente
daquele com a menor resisténcia do material deve ser selecionado.
A tolerancia de torque é de +10%.

Ajuste o torque a um nivel apropriado de acordo com o didmetro dos parafusos e
porcas ao aparafusar fixadores com uma parafusadeira para evitar danos a ranhura
cruzada dos parafusos. A base de ajuste € mostrada na Tabela 2.

Tabela 2 Correspondéncia entre Forga de aparafusamento com parafusadeira e
fixador



Faixa de ) Diametro do
Comprimento . .

Parafuso | torque Peso (kg) (mm) eixo flexivel
(kgf.cm) (mm)

M2 2-5 0,27 196

M3 5-10 0,42 231

M4 8-16 0,57 245 6,35

M5 16-28 0,70 257

M6 35-55 1,05 253

3.2 Lista de ferramentas de manutengao

—

Chave de
fenda Phillips

Ferramenta de crimpagem Pistola de calor Tubo termorretratil Luvas de seguranca

=

Descascador de fios| Cortador de fios

&L
AN,
TR
& ‘g\a -
—

Calgados de seguranga Ventosa

Parafusadeira ou chave de fenda Phillips, torquimetro/chave de soquete (5,5 mm
(parafuso sextavado M3), 7 mm (parafuso sextavado M4), 10 mm (parafuso
sextavado M6), 13 mm (parafuso sextavado M8), 16 mm (parafuso sextavado
M10), ventosa (quantidade: 2; usada para substituigdo do conjunto TCU)



4. Introducgao ao sistema

4.1 Aparéncia do carregador

Contator DC

Modulo de carregamento

Botéo de parada de emergéncia

Montagem da tela N /
RN . ° |- Algodao a prova de poeira
Algoddo & prova de poeira ™ Ventilador de spoiler da TCU qﬂ . 1 1
> Ventilador do spoiler —

Ventilador de saida de ar —<|
Placa de

amplificagdo de

NS
!

poténcia de buzina L Fy

Disjuntor em caixa moldada

Disjuntr reserva SPD

Contator AC SPD

Layout dos componentes de manutengéo do carregador DC de 120 kW (IEC)

Contator DC

Montagem da tela

Botdo de parada de
-~

rVentiIador de
spoiler da TCU

.— Algoddao a prova de

€ Algodido a prova de

—Ventilador do spoiler
Ventilador de saida de —-

Placa de

amplificagdo de

poténcia

Disjuntor em caixa moldada )
Disjuntor reserva SPD

Contator AC.
SPD

Layout dos componentes de manutengéo do carregador DC de 120 kW (UL)



Antena

Botéo de parada de emergéncia

Montagem da TCU

Suporte B

Suporte A

Trava da porta frontal

%

Perspectiva axonométrica

Ventilador do spoiler

il =0 @ =L @ L i\
Pl : __ : Ly — |
— 1 A a2 15 || i ; = o
] IEEﬂ’ll Fusivel || F2sk . Fusivel E B
3 ] DC ek i 'DC :
1] r 5
— Contator DC iy —T——1 ) Fﬂ% = I Ventilador do spoiler 01
1 i CCr-01 : Iz —C0-02 - 0
Ventilador de saida de ar ! L TN - - o ¥ - o+ . i m
I ﬂ::: — = - = Placa de
1 1] " LWL I
weryaesy ML a—— . ifi 7 L
E ISE HI:I Disjuntor m o il ol F st s 7ar~’npllf|ca - - ]
i I em caixaf] o TTT . cao de i HH— Modulo AC-DC
i II:I: hmoldada iy poténcia
ifo I e B I °
i St ! s & R A N 1 Disjuntor
! =|:| ;R HEARH reserva Ventilador do spoiler 02
) il 9 £ SPD
' 18T 1 (e Contator [FEE% SININ 2 s ’
Aloodao 3 ) 0 il — sp Algodao a prova de poeira
godao a prova de poeira _| 0 il [ -
Il i AC 3 B [| =
[]¥ i1 B .
: s | == : =
— L)/ J
Aquecedor
Vista esquerda (interna) Vista frontal (interna) Vista direita (interna)

Carregador DC de 240 kW (CE)



Antena

Botédo de parada de emergéncia

Montagem da TCU

|- Suporte B

—P0S

Suporte A

Trava da porta frontal

Perspectiva axonométrica

Ventilador do spoiler

I L Y - I} |
= SRR Fusiv ?: N e = ——1
: el DC Ty n rFusivel DC -E
[::I =B 3 ,- i -, | - T I::j
. Contator S | I &
— By 4 o . - 3 ) = =l -Ventilador do spoiler 01
0w (1 H |H CCul I : (e = T
Ventilador de saida de ar i g::: @ ] i i i i @) i []
o ECU T v
i — i oo
IH 1] [I:II Disjuntor | e = A1 i 7P|aC|’c_\f_ ge o || .
f il o caiea @,E . amplificacao L Modulo AC-DC
E_ L u||| moldada EI- bum:u:j[: € potencia
1 phi! " \ N Disjuntor
0| [|||| . | -
il THIY ] 1 ) [ % reserva ) )
H il 1 SPD +Ventilador do spoiler 02
u® l I E::: & Contator |||= e =RE 1]
i it AC Cs 2 e SPD Algodéao a prova de poeira
Algodao a prova de poeira | il g::: Transfor T . 9 p p
1 i mador de- .
= H isolacao

Vista esquerda (interna) Vista frontal (interna) Vista direita (interna)

Carregador DC de 240 kW (UL)



5. Requisitos de manutencgao

5.1 Requisitos gerais de manutencao

A manutencdo periddica deve ser estabelecida para obter o melhor servigo do
carregador EVSE. A inspecéo anual dos dispositivos de distribuicdo e de todas as
conexdes deve ser um requisito minimo. Equipamentos submetidos a operacoes
altamente repetitivas podem exigir manutengdo mais frequente. Registros
permanentes de todos os trabalhos de manutengcao devem ser mantidos. Os registros
devem incluir uma lista de realizacées de inspecoes e testes periddicos, as datas, a
condigao do equipamento e quaisquer reparos ou ajustes executados. O pessoal da
manutencdo deve cumprir todas as praticas de seguranga conhecidas, como as
contidas no Codigo Nacional de Seguranga Elétrica e regulamentos de seguranca
empresarial ou outros. Para informagdes especificas sobre manutencdo de
dispositivos como disjuntores, RCDs, relés, medidores etc., consulte as instrugbes
separadas fornecidas com cada dispositivo.

5.2 Requisitos de manutengao da estrutura

A estacdo fechada nao requer manutencao além da limpeza ocasional.

Aviso: para reduzir o risco de choque elétrico ou danos ao equipamento, n&o abra o
equipamento durante a limpeza. A manutencdo da estrutura é feita apenas
externamente.

Limpe a estrutura com um pano macio umedecido com uma solugédo de detergente
leve.

Nunca use nenhum tipo de esponja abrasiva, sabdo em p6 ou solventes inflamaveis,
como alcool ou benzina.

5.3 Requisitos de manutencgao do circuito de alimentagao

A inspecao do circuito de alimentacao é recomendada pelo menos uma vez por més.
Caso existam varias condi¢cdes de carga, poeira, umidade ou outras condi¢des
desfavoraveis, recomenda-se inspecdes mais frequentes.

* MCB, RCD

Se o disjuntor permanecer aberto ou fechado por um longo periodo, recomenda-se
programar a abertura e o fechamento varias vezes seguidas, de preferéncia sob carga.
Em todos os momentos, € importante ndo permitir que tinta, 6leo ou outros objetos
materiais estranhos permanegam em superficies isolantes ou disjuntores, pois podem
causar baixa resisténcia entre pontos de potencial diferente e, eventualmente, levar a
falha elétrica.

Sempre inspecione os dispositivos apds a interrupcao de uma corrente de curto-
circuito.

Normalmente, o dispositivo de protecao contra sobrecorrente no circuito evitara
qualquer dano elétrico, exceto no ponto real do curto-circuito.



Ap6s qualquer grande falha de corrente, uma inspeg¢éo completa de todo o sistema
deve ser feita para garantir que nao haja danos mecanicos nos condutores, isolagdo
ou equipamento.

Nao abra dispositivos selados, como unidades de disparo do disjuntor. Se houver
qualquer possibilidade de danos as unidades seladas, elas devem ser substituidas.
No momento da inspegédo, as seguintes verificagbes devem ser feitas apds o
dispositivo ter sido desenergizado.

- Opere manualmente o dispositivo varias vezes, verificando se ha obstrugdes ou
friccdo excessiva.

- Opere eletricamente o dispositivo varias vezes (se o disjuntor tiver controle elétrico)
para se certificar de que os acessorios elétricos estejam funcionando corretamente.

- Quebra de pegas ou queima extensa indicara a necessidade de substituicao.

- Verifique a operagao dos dispositivos de disparo, incluindo dispositivos de disparo
de sobrecorrente, certificando-se de que todos tenham acdo de disparo positiva.
(Movimento perceptivel na direcdo de disparo além do ponto de disparo).

- Pressione o botédo de teste no dispositivo RCD: ac&o de disparo positivo (certifique-
se de que o dispositivo RCD esteja ligado, portanto o contator deve ser fechado
manualmente).

 Contator

Certifique-se de uma operacao sem problemas do contator até que o proximo servigo
seja necessario. Como nos dispositivos anteriores, sempre inspecione o dispositivo
apos o disparo do disjuntor principal. Ao mesmo tempo, pode-se julgar pela
observacgao se o contator funciona bem na aplicacao.

Certifiqgue-se de que a continuidade elétrica em todos os polos seja preservada e que
seja possivel operar manualmente na sequéncia LIGADO/trio/repouso. Se houver
qualquer possibilidade de dano a unidade, ela deve ser substituida. Para obter
informagdes detalhadas sobre dispositivos especificos, consulte o manual de
instrucdes aplicavel fornecido com o dispositivo.

* Para-raios de impulso

Os para-raios ndao contém pegas de desgaste e, portanto, ndo precisam de
manutencgao.

Nao sao necessarias pecas de reposicao. A manutencao é baseada na inspecéo visual
dos seguintes componentes:

- Verifique se a estrutura do para-raios esta limpa e se o local de instalagao esta limpo.
- O dispositivo de monitoramento de corrente de fuga (indicador de falha) é revisado
conforme indicado.

Recomenda-se substituir as unidades que causaram a falha mecanica do para-raios.

5.4 Requisitos de manutencédo de juntas

As juntas requerem manutencdo regular para evitar mofo e bolor e manter a
elasticidade da vedagéo. Verifique visualmente as varias juntas ou tampas quanto a
rasgos ou perfuragdes. Vazamentos sao indicados por marcas de gelo que se formam



no ponto de falha da junta.
A limpeza da junta e da ranhura do retentor pode ser realizada com o uso de agua
morna com sabdo e uma escova de cerdas macias.

CUIDADOQO: evite produtos de limpeza agressivos nas juntas, pois isso pode torna-las
quebradicos e impedir a vedagdo adequada. Nunca use ferramentas afiadas ou facas
para raspar ou limpar a junta. Isso pode rasga-la.

5.5 Requisitos de manuteng¢ao de cabos

Inspecione e verifique os cabos da seguinte forma:

* Inspecione todas as conexdes do cabo de alimentacdo quanto a sinais de
superaquecimento e aperte todas as conexdes.

» Se houver descoloragdo grave ou danos aparentes, remova o cabo danificado e
substitua qualquer dispositivo com terminal danificado.

* Verifique a conexao do barramento neutro e do barramento de terra e os parafusos
de montagem quanto ao aperto.

* Verifique se todas as conexdes da fiagao estao firmes e se todos os cabos de controle
estdo intactos.

CUIDADOQO: certifique-se de que a condi¢cdo que causou o superaquecimento tenha
sido corrigida antes de ligar novamente.

6. Etapas de desmontagem e remontagem

Para garantir que o carregador esteja desligado, o disjuntor/interruptor de isolamento a
montante do carregador deve ser desligado para a substituicdo de componentes. Ao
mesmo tempo, o disjuntor principal de AC e o disjuntor da fonte de alimentag&o auxiliar do
carregador devem ser desligados.

6.1 Cabo de carregamento

Fios de sinal

Cabo PE
Cabo positivo
Cabo negativo
Anel EMC




i (. Desconecte os cabo positivo, negativo e PE !
i (Tome precaugdes contra descarga eletrostatica |
| antes das operagdes).

2. Corte a bragadeira do cabo e puxe os fios de
sinal do cabo de carregamento para desconecta-
lo (Tome precaugdes contra descarga eletrostatica
antes das operagoes). ;

®). Afrouxe os parafusos esquerdo e direito na |
! bragadeira do cabo e retire-a.

i @. Afrouxe o parafuso de fixagdo no cabo de
| carregamento e puxe-o.

6.2 Tela

Etapas para substituigdo do médulo de tela (Antes de substituir o médulo de tela,
certifique-se de interromper todos os processos de carregamento, desconectar a
fonte de alimentagéo externa e executar a protegdo de desligamento.)

(D. Abra a porta frontal do gabinete e localize a tampa da 2. Remova as cinco porcas de flange M4 com
i TCU (a parte com a moldura no diagrama acima). Evite a uma chave de soquete de 7 mm e guarde as
| exposigéo direta ao vento e a chuva quando a porta do porcas removidas e a tampa da TCU para uso

. armario estiver aberta. .| posterior.

.........................................................................................................................................................................................................



®. Remova a tampa do slot de fios (guarde para uso !
posterior), desconecte os terminais e puxe os fios do slot. '
Tome precaucgdes contra descarga eletrostatica antes de
desconectar o terminal.

. | @. Remova trinta parafusos M4X10 nas posigGes
| mostradas no diagrama usando uma chave Philips ou
i uma parafusadeira e guarde-os para uso posterior.



@
pesseiil
XX pesess |
18068 ¢
e
1666 ¢ XXX
XLXLXH. Heseee
XX KX 5
XX OO0
D 2668 E ¢
O c - r
M- - - - - - RO |

®). S&o necessarias duas pessoas e duas ventosas para a
remogao do conjunto da TCU. Uma pessoa usa as duas
ventosas para sugar a tela de vidro e as segura com as
duas maos, e a outra usa uma chave de soquete de 8 mm
para remover quatro porcas de flange M5 (guarde as

porcas e os dois ganchos removidos para uso posterior). A

pessoa que segura as ventosas pode remover o conjunto
da TCU sem problemas.

. o D o s .
g @
TLIIX
XX
O X OO
OSSO ¢ OO
)OS O ¢ JOCCC
T LT X L OUCLT
OO LOOCCK
OO OO0
° OO0 OCOCK | o
OO OO0
JOOCC OCOCCK
OO0 JOOCX
OO0 OO0
OO JOCCX
° OO0 OO
OO0O0C JOCCX
= OO0 JOCCX -
° LI fop LLLL
00008 ¢ OCC
OO0 CCCCR
OO0
JOCCCK
o| RO OO 5
OO OCCCK
JOCOCOCC
LT
TOOCK
OOCCK
OO
IO TOCC
SOOI LK
I!II]’ POS O8I
= ‘ JOCCCK
o n.,@..n (@) o
JOOOCOC
e o o o 3
o s

®. Remova os parafusos um a um nas posigdes
marcadas com circulos e estruturas conforme
i mostrado no diagrama acima. Remova as guias de
luz e os componentes da placa de controle da TCU.
Guarde todos os componentes removidos para uso
posterior. Tome precaugdes contra descarga
eletrostatica antes de manusear.

@. Instale as guias de luz removidas e o painel de luz no novo conjunto TCU, um por um, conforme mostrado no
diagrama acima e na ordem inversa na Etapa 6. Nesse processo, aplique um torque M4 nos ganchos (para posigoes
de gancho, consulte as estruturas no diagrama da Etapa 6) e aplique um torque M3 nos outros componentes.

A
2
9
&

| =Iou-T108

i ([Irov-1102

H”H rcu-T101

®. Instale o conjunto da TCU montado para substituigdo de
volta na porta frontal. Sdo necessarias duas pessoas e duas
ventosas para esse processo. Uma pessoa usa as duas
ventosas para sugar a tela de vidro e as segura com as duas
maos, e a outra faz a instalagdo. Para obter detalhes, consulte

a Etapa 4 e a Etapa 5 para operagéo reversa da instalagao.

‘rm‘—}z\a TCU-J19 TCU-J40 Tet-28

TCU-T6
“ TeU-T3
g Teu-127

TCU-129 TO-J8  TCU-J32 10-J85 ~T0TE

©. Reconecte os terminais e fios ao conjunto da TCU recém-
substituido (precaucdo de descarga eletrostatica antes de
manusear) consultando o diagrama acima e o diagrama da
Etapa 3. Depois de reconectar os fios, feche a tampa do slot
de fios. Instale a tampa da TCU no sentido oposto ao
mostrado na Etapa 2.



6.3 Filtro

a) (Antigo) substituicdo de algodao a prova de poeira da porta esquerda

interromper todos os processos de carregamento, desconectar a fonte de
alimentacao externa e executar a protegédo de desligamento.

2 Abra a porta esquerda do carregador. Evite a exposig&o direta ao vento e a chuva
i quando a porta estiver aberta.

: (@ Remova os parafusos de combinagéo M4 (C) com uma chave Phillips ou chave
de soquete de 7 mm, remova a placa de montagem do ventilador (B) e retire o
i algodao branco a prova de poeira. Certifique-se de que a placa de montagem do
i ventilador removida n&o seja colocada diretamente no ch&o. Ela deve ser pendurada
i no painel esquerdo da porta ou segura com a mao para evitar que os fios do ventilador
sejam puxados e os componentes da chapa metalica sejam arranhados e
i danificados.

i @ Limpe as cinzas e poeira no obturador a prova d'agua do painel da porta. Instale
i 0 novo algodéo branco a prova de poeira e a placa de montagem do ventilador, que
¢é fixada com parafusos de combinagédo M4.

i ® Feche a porta esquerda do carregador.

Operagdes para substituicdo do algodao a prova de poeira:
i @ Antes de limpar e substituir o algoddo a prova de poeira, certifique-se de

*\‘ Porca

1| IS
‘*f""”f [ borbol

/ ota

Operagobes para substituicdo do algodao a prova de poeira:

(O Antes de limpar e substituir o algod&do a prova de poeira, certifique-se de interromper todos os processos de carregamento,
desconectar a fonte de alimentagdo externa e executar a protegéo de desligamento.

@ Abra a porta esquerda do carregador. Evite a exposigdo direta ao vento e a chuva quando a porta estiver aberta.

® Remova as quatro porcas borboleta manualmente (ou com um alicate de ponta fina) e gire a placa de fixagéo do ventilador
para abri-la. Remova os parafusos M3x8 com uma chave Phillips, remova a tira de acabamento de algodao a prova de poeira e,

em seguida, retire o algodao a prova de poeira.

@ Limpe as cinzas e poeira no obturador a prova d'agua do painel da porta. Instale o novo algod&o & prova de poeira da maneira

oposta a mostrada na Etapa 3 e aperte a porca
® Feche a porta esquerda do carregador.

Operagoes para substituicdo do algodao a prova de poeira:

@O Antes de limpar e substituir o algoddo a prova de poeira, certifique-se de
interromper todos os processos de carregamento, desconectar a fonte de
alimentacao externa e executar a protecao de desligamento.

@ Abra a porta direita do carregador. Evite a exposigao direta ao vento e & chuva
quando a porta estiver aberta.

® Remova os parafusos de combinagdo M4 (E) com uma chave Phillips ou chave
de soquete de 7 mm, remova a placa de montagem do ventilador (D) e retire o
algodao branco a prova de poeira.

@ Limpe as cinzas e poeira no obturador & prova d'agua do painel da porta. Instale
0 novo algodao branco a prova de poeira e a placa de montagem do ventilador, que
¢ fixada com parafusos de combinacdo M4.

® Feche a porta direita do carregador.

Placa de fixagéo _—  Algod&o & prova de poeira
Tira de algodao a

do ventilador

=l

prova de poeira

L g

borboleta para concluir a substituigdo do algodao a prova de poeira



d) (Provisodrio) substituigdo de algodao a prova de poeira da porta direita

Porca

Bl borboleta »

Operagdes para substituigdo do algodao a prova de poeira: i
. (D Antes de limpar e substituir o algod&o a prova de poeira, certifique-se de interromper todos os processos de |
f carregamento, desconectar a fonte de alimentagao externa e executar a protegédo de desligamento.
. @ Abraa porta direita do carregador. Evite a exposig¢ao direta ao vento e a chuva quando a porta estiver aberta.

. do ventilador para abri-la. Remova o algodéao a prova de poeira. .
! @ Limpe as cinzas e poeira no obturador & prova d'agua do painel da porta. Instale o novo filtro da maneira f
i oposta & mostrada na Etapa 3 e aperte a porca borboleta para concluir a substituicdo do filtro.

i ® Feche a porta direita do carregador.

(3 Remova as quatro porcas borboleta manualmente (ou com um alicate de ponta fina) e gire a placa de fixagéo

Parafusos combinados M3x8

Placa de fixagdo Filtro

Filtro N

z
R

0o
ooteted

do ventilador

i Placa de
> il =
i \ ventilador

Porca borboleta f (N Barra de filtro

‘0
RERKS
LRERRRIKLR

%S
25
550

R0
s

O
X XX
1eses
AR
%

Operacgbes para substituigédo do filtro:

@O Antes de limpar e substituir o algod&o a prova de poeira, certifique-se de interromper todos os processos de
carregamento, desconectar a fonte de alimentacao externa e executar a protegao de desligamento. ;
@ Abra a porta esquerda do carregador. Evite a exposi¢éo direta ao vento e a chuva quando a porta estiver
aberta. '
(3 Remova as quatro porcas borboleta manualmente (ou com um alicate de ponta fina) e gire a placa de fixagéo
do ventilador para abri-la. Retire a extremidade superior do filtro e levante-o para remové-lo por inteiro.

@ Limpe as cinzas e poeira no obturador a prova d'agua do painel da porta. Instale o novo filtro da maneira
oposta a mostrada na Etapa 3 e aperte a porca borboleta para concluir a substituicdo do filtro.

® Feche a porta esquerda do carregador.



f)  (Novo) substituicdo do filtro da porta direita

Filtro Porca borboleta

| 4 Filtro

<A

= Filtro

X
sb
10,009,
KRR

)
XXX

=l =l

%
%
%

CRRRL,
XXX
RS
53KRS
CRKS
XXX

7
%%
XX

X
L
2ol

XK X

Re%ededete!
Soodetetotete?

RIS
SRR
R

s
o
%
19a%

KR X
o%

Operagdes para substituicao do filtro:
@ Antes de limpar e substituir o algod&o a prova de poeira, certifique-se de interromper todos os processos de
carregamento, desconectar a fonte de alimentagao externa e executar a protegao de desligamento.
(2 Abra a porta direita do carregador. Evite a exposigao direta ao vento e a chuva quando a porta estiver aberta.
(3 Remova as quatro porcas borboleta manualmente (ou com um alicate de ponta fina) e gire a placa de fixagao
do ventilador para abri-la. Retire a extremidade superior do filtro e levante-o para remové-lo por inteiro.
@ Limpe as cinzas e poeira no obturador a prova d'agua do painel da porta. Instale o novo filtro da maneira oposta
a mostrada na Etapa 3 e aperte a porca borboleta para concluir a substituigao do filtro.
. ® Feche a porta direita do carregador.

..............................................................................................................................................................................................................

Operagoes para substituicdo do modulo de carregamento:

@ Antes de substituir o médulo de carregamento, certifique-se de
interromper todos os processos de carregamento, desconectar a
fonte de alimentacao externa e executar a protecao de desligamento.
2 Abra a porta direita do carregador. Evite a exposigdo direta ao
vento e a chuva quando a porta estiver aberta.

(3@ Remova os quatro parafusos sextavados externos M4x10 com
uma chave Phillips e afrouxe os parafusos prisioneiros para retirar o |
modulo de carregamento.

@ Depois de colocar o novo médulo de carregamento de volta no
carregador, reaperte os parafusos prisioneiros e os quatro parafusos
sextavados externos M4x10.

® Feche a porta direita do carregador.

Defina o enderego para o modulo de carregamento recéme-instalado etapa por etapa mostradas
abaixo.

Procedimento Instrucao Visor de tubo Nixie




Status  inicial do
modulo  depois de
ligado

Tensao: 0V

Pressione o0 botdo
para baixo duas vezes
para alternar para a
interface de exibicao
de endereco de
hardware

Pressione o botdo
para baixo por 3
segundos para
alternar para a
interface de exibigao
de endereco de
hardware

O endereco de hardware é exibido estaticamente em
notacdo decimal. O endereco mostrado é "6" (valor padrdo)
na interface abaixo

Pressione o botéo
para baixo por 3

segundos para
alternar para a
interface de
configuragao do

enderecgo de hardware

Um dos digitos alto, médio e baixo pisca em notagao
decimal, o menor “6” digital pisca conforme mostrado
abaixo.

Mid Low

006

High

Pressione o botéo
para cima para mudar
a posigao alta, média
ou baixa, pressione o
botdo para baixo para
ajustar o valor.

Apéds ajustar o endereco, um dos digitos alto, médio e
baixo pisca e o enderego é definido como 8 conforme
mostrado abaixo. (Tomar carregadores acima de 160kW
como exemplo)




Pressione o0 botdo
para baixo por 3
segundos para salvar

5
as configuragdes. A
operagao esta
concluida.

O enderego ¢ exibido estaticamente; em seguida, retorne
a interface de exibicado de tensdo. A tensao é 0 V conforme
mostrado abaixo.

6.5 Contator

6.6 Contactor AC e contator DC

@ G

e

X
. re\ vy

Barramento de cobre de entrada do
contator AC

Fio de controle do contator AC
ontator AC

Contator AC Fio de retorno

Barramento de cobre de saida do
contator AC




i Operagdes para substituigdo do contator AC: :
(O Antes de substituir o contator AC, certifique-se de interromper todos os processos de carregamento,
desconectar a fonte de alimentagao externa e executar a protegao de desligamento.

@ Abra a porta frontal do carregador. Evite a exposigao direta ao vento e a chuva quando a porta estiver
aberta.
(3 Afrouxe os pinos nos barramentos de cobre superior e inferior do contator AC com uma chave Allen
e remova os barramentos de cobre de entrada e saida do contator AC. '
@ Afrouxe o fio de controle e o fio de retorno do contator AC. ;
® Afrouxe os parafusos que fixam a parte inferior do contator AC na chapa metalica do gabinete e
remova o contator AC. '

Barramento de cobre DC
Contator DC

Contator DC fio de sinal
Parafuso de fixagdo do contator DC
Contator DC

J ‘ Operacdes para substituicdo do contator DC: :
@ Antes de substituir o contator DC, certifique-se
i de interromper todos os processos de |
carregamento, desconectar a fonte de
alimentacao externa e executar a protecéo de
i desligamento.
@ Abra a porta frontal do carregador. Evite a
' exposicao direta ao vento e a chuva quando a
. porta estiver aberta.
@ Afrouxe os parafusos que fixam as barras de
' cobre em ambos os lados do contator DC e
i remova os barramentos de cobre.
@ Remova a tampa inferior do slot de fios,
: encontre o terminal de insergéo enterrado no

slot de fios ao longo do fio de sinal do contator
; DC e desconecte o terminal. ;
® Afrouxe os parafusos que fixam o contator AC
: na chapa metalica do gabinete e remova o

contator AC. ;



	Manual de serviço DC Fast
	1. Conformidade de segurança
	2. Termos e abreviações
	3. Especificações técnicas
	3.1 Tabela de torque de parafusos
	3.2 Lista de ferramentas de manutenção

	4. Introdução ao sistema
	4.1 Aparência do carregador

	5. Requisitos de manutenção
	5.1 Requisitos gerais de manutenção
	5.2 Requisitos de manutenção da estrutura
	5.3 Requisitos de manutenção do circuito de alimentação
	5.4 Requisitos de manutenção de juntas
	5.5 Requisitos de manutenção de cabos

	6. Etapas de desmontagem e remontagem
	6.1 Cabo de carregamento
	6.2 Tela
	6.3 Filtro
	6.4 Módulo de carregamento
	6.5 Contator
	6.6 Contactor AC e contator DC



